

本报讯(晏乾坤)党的好干部李林森的事迹经各大媒体报道后,在潢川党员干部队伍中引起了强烈反响。连日来,潢川县广大党员干部结合事迹“深入学”、创新载体“广泛学”,结合实际“推进学”,迅速掀起了学习李林森先进事迹热潮。

结合事迹“深入学”,领会精神内涵。该县广大党员干部纷纷利用电视、报刊、网络等媒体,多角度、全方位、多层次地关注、学习李林森的先进事迹。通过学习,广大党员干部切身感受到了李林森坚定理想信念不动摇,忠诚党的事业不懈怠,牢记党的宗旨不淡化,严于律己不褪色,是广大党员干部为政、干事、做人的一面光辉旗帜。明白

了要学习他坚定信念、对党忠诚的政治品格;学习他心系群众、一心为民的公仆情怀;学习他鞠躬尽瘁、无私奉献的崇高境界;学习他开拓创新、奋发有为的进取精神;学习他公道正派、清正廉洁的高尚情操。

创新载体“广泛学”,营造浓厚氛围。该县组织召开动员会、座谈会、支部学习会,集中宣传李林森同志先进事迹和崇高精神。同时,充分利用电视、广播、宣传橱窗、远程教育站点等载体,广泛宣传李林森同志先进事迹,并及时报道各条战线开展学习李林森同志活动中涌现的好经验、好做法、好典型,在全县上下迅速掀起比学习、比工作、比奉献和学先进、赶先进、当先进

热潮。

结合实际“推进学”,促进工作开展。该县要求,广大党员干部要把学习李林森先进事迹与深入学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神结合起来、与贯彻落实市四次党代会精神结合起来、与深入开展创先争优活动结合起来、与“干部下基层、与民心连心”活动结合起来、与完成年度各项目标任务结合起来。通过学习,把李林森精神内化于心、外化于行,把学习激发出来的热情转化为实际行动,进一步转变思想观念和工作作风,进一步加强干部队伍建设,增强责任意识,鼓足干劲,加快发展,推动全县各项工作再上新台阶。

2011年10月15日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期六 辛卯年九月十九 邮发代号:35-32 第7478期 今日4版

宗明 虔静 洪波 德平

马克思指出:“人,是一切社会关系的总和”;辩证唯物主义告诉我们:“人,是世界的主体”;科学发展观的核心是以人为本。一句话,万事皆由人,没有人,一切无从谈起。

历史车轮滚滚向前,发展大潮汹涌澎湃。在全面建设中原经济区壮丽画卷铺开之际,在用领导方式转变加快发展方式转变大讨论形成热潮之时,新县财政局着眼于人,立足于人,充分发挥人的第一要素作用,用科学发展观经营人,激活人,成长人。识人,知人,用人,树人,励人,爱人,让干事创业的激情尽情迸发,让加快发展的智慧源泉充分涌流,让人性的魅力竞相绽放,使得众人划桨开大船,风生水起放好歌。对此,该局党委书记、局长龚炳熹道出了自己的初衷:“治国之道,重在举贤;致安之本,唯在得人。发展离不开人,否则将是无本之木,无源之水。通过做人的工作,我们使每一位干部职工成为一个讲仁义的人、讲道义的人、讲情义的人、讲正义的人,让人性的光辉发扬光大。”

深刻认识人的特质,发挥人的作用,体现的是思想的果实,彰显的是辩证的智慧,揭示的是规律性的认识,反映的是实事求是的态度,弘扬的是高度负责的精神,明晰的是有效的工作方法,调动的是干事创业的积极性。为此,近五年来,新县财政局党委在人的创新管理上做了有效的探索。

慧眼兰心广识人。该局坚持五湖四海、任人唯贤;坚持德才兼备、以德为先;以海纳百川的胸襟,把各方面优秀的人才凝聚到干事创业的热潮中来。

海阔凭鱼跃,人尽其才。该局制定科学机制,让想干事的人有机会、会干事的人有舞台、干成事的人有地位、

千秋事业重在人

新县财政系统人才队伍建设系列报道之一

做到人尽其才,才尽其用。

厚德载物塑造人。该局以德为先、以德感化、以德养性、以德带才,常怀感恩之心,常尽为民之责,常施德惠之功,踏踏实实做事,干干净净为人,认认真真履职。

真爱无言凝聚人。该局把工作做到每个人的心坎,把真情送到每个人的心头,个人、单位、社会三位一体,让爱心相互传递,让情感温暖人心,增强凝聚力、感召力、创造力、战斗力。

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。新县财政局做足做深“人”的文章,激发源头活水,人人为我、我为人人。五年来,该县财政系统风清气正,上下一心,风华毕显,尽领风骚,和衷共济,逢先必争,逢一必夺,战胜金融危机的严峻考验,化危为机;争取一大批重点建设项目,倾力支持工业经济、“两区”建设,经济社会效益花盛果丰;财政改革深入推进,民生工程覆盖全域,福惠桑梓;发展后劲明显增强,公共财政阳光普照红城大地,自给保障能力明显增强。2008年,该县本级财政收入首次突破亿元大关;2009年,财政支出首次突破10亿元大关。人口仅36万的新县,五年迈出两大步,步步皆是里程碑,财政工作20多次受到省、市表彰,财政系统的整体形象日益光彩。

历览前贤贤与国,千秋事业重在人。历史永不停步,征程正在持续,在文明幸福新县建设的蓝图中,新县财政系统每个人都在贡献自己的智慧和力量。

罗山县 扎实开展秸秆禁烧工作

本报讯(骆中宪 李俊)为贯彻落实省、市关于秸秆禁烧工作会议精神,近期,罗山县结合实际迅速采取措施,强化督查,严防死守,确保不再出现秸秆焚烧现象,还豫南大地一片蓝天白云。

领导重视,措施有力。该县成立由县长任组长,县环保局、县农业局、县交通局、县公安局、县财政局等部门主要领导为成员的秸秆禁烧工作领导小组,并召开秸秆禁烧工作紧急会议,下发《罗山县人民政府办公室关于切实做好秸秆禁烧工作的紧急通知》,对全县秸秆禁烧工作进行安排,要求全县各级各部门采取更加严厉的行政问责措施,迅速遏制秸秆焚烧行为。

加强宣传,积极引导。该县县政府发布关于秸秆禁烧的公告,充分利用广播电视等媒体进行广泛宣传,确保广大农民充分认识焚烧秸秆的危害,提高广大农民禁烧秸秆的自觉性。截至目前,该县印发《公告》10000余份,张贴标语40000余张,悬挂横幅80多条,出动宣传车辆200多台(次),收到

良好成效。

部门联动,疏堵结合。该县建立部门联动机制,疏堵结合,齐抓共管。县农业、畜牧、农机等部门积极组织科技人员指导农民开展农作物秸秆综合利用工作,推广农作物秸秆还田、青贮、氨化等技术,切实提高秸秆直接利用率。环保部门加强大气环境质量监测。监察部门负责追究秸秆禁烧工作不力的地方和部门负责人的责任,并严肃处理。公安、消防部门负责对蓄意焚烧秸秆且造成一定后果的行为及时予以严厉打击。该县县政府还与各乡镇政府签定目标责任书,实行分级负责、层层落实,把任务分解到乡、村、组、农户,做到层层有目标,人人有责任。

强化督查,落实零报告制度。该县每天出动5辆巡查车,到收割区来回巡查,对重点区、薄弱环节加大督查力度,发现问题随时解决,督查情况每天一汇总并上报县府。实行乡镇零报告制度,畅通信息渠道,实行24小时值班,确保焚烧秸秆情况不再发生。

信阳市人民政府 河南煤业化工集团

深化战略合作座谈会在我市召开

本报讯(记者 方慧玲)10月14日下午,信阳市人民政府、河南煤业化工集团深化战略合作座谈会在我市召开,双方就深入贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》、提升战略合作层次、积极在中原经济区建设中发挥更大作用等方面进行了深入交流探讨。市长郭瑞民和河南煤业化工集团董事长、党委书记陈祥恩,以及市领导乔新江、冯鸣、张明春、市长助理尹建基出席座谈会。

郭瑞民对陈祥恩一行的到来表示热烈欢迎。他说,河南煤业化工集团是我省首家进入世界500强企业。河南这几年发展在全国有一

定影响,煤业化工集团发挥了重要作用。双方自战略合作以来,合作层次不断提升,合作领域不断扩大,合作项目进展顺利。这些项目的实施,将对信阳经济社会发展起到积极的促进作用。

郭瑞民指出,信阳作为河南的南大门和承东启西的桥头堡,处于河南对接长三角、珠三角的最前沿,战略地位十分重要。尤其是国务院的《指导意见》明确提出,要进一步推进淮河治理、支持出山店等大中型控制性水利工程建设、完成宁西铁路复线电气化改造工程,改造提升信阳地区性交通枢纽,建设信阳区域物流

枢纽,这些政策支持将给信阳未来发展带来巨大的发展空间。

郭瑞民强调,随着中原经济区建设进入实施阶段,双方战略合作也进入了一个新的时期。怎样充分发挥信阳优势,借助河南煤业化工集团之力,当好中原经济区建设先锋,其中一个重要措施,就是要加强与河南煤业化工集团的合作。郭瑞民特别指出,煤化工是河南煤业化工集团的主业之一,化工行业是信阳的传统支柱产业,双方在这一领域的合作既有着很好的市场和产业基础,又有着广阔的发展前景。希望双方抓住中原经济区建设这一重大历

全市深入开展创先争优活动推进会召开

对进一步深入开展创先争优活动进行部署

本报讯(记者 黄颖)10月14日,我市召开深入开展创先争优活动推进会。市领导乔新江、张春香、李湘豫、董进才、曹茂明出席会议。

会议主要贯彻落实全国窗口单位和服务行业为民服务创先争优视频会议、中央、省委创先争优活动领导小组会议、全省创先争优“双百夺旗争星”活动推进会议精神,总结我市今年以来创先争优活动的做法和经验,就推进全市创先争优活动深入开展作出部署。

为进一步推进全市创先争优活动的深入开展,市委副书记、组织部部长乔新江强调,一是要把握方向抓推进,注重创先争优活动实效。要按照中央和省委、市委的要求,把握创先争优的方向,做到“五个紧密结合”:

即把创先争优活动与推动中心工作紧密结合,在提升魅力信阳建设水平上见行动;把创先争优活动与做好本职工作紧密结合,在推动领导方式转变上下功夫;把创先争优活动与保障改善民生紧密结合,在服务人民群众上求实效;把创先争优活动与维护社会和谐稳定相结合,在推进社会管理上增活力;把创先争优活动与加强党的基层组织建设相结合,在夯实基础上添动力。二是突出重点抓推进,扩大创先争优活动成果。结合我市实际,下一步要重点抓好以下几个方面的工作。即要抓好窗口单位和服务

行业创先争优,推动为民服务创先争优常态化;要抓好承诺践诺和领导点评工作,切实提高活动的影响力;要继续抓好“夺旗争星”和党员志愿服务活动,充分调动党组织和党员争创的积极性;要抓好向李林森同志学习活动,进一步加大学习和选树典型的力度;要做好群众评议和工作,完善年度考评群众评议机制。三是强化责任抓推进,提升创先争优活动水平。要保证下一步活动的扎实推进、取得实效,必须切实加强领导,精心组织,狠抓落实,做到“三个进一步”,即要进一步强化领导责任;进一步加强督导检查;进一步营造宣传氛围。

市委常委、宣传部部长、副市长张春香就贯彻好会议精神提出要求。张春香强调,各县区、各单位要传达贯彻好会议精神,通过选树先进典型和各级媒体的宣传报道推进活动开展。要依据会议精神,注重实效,突出重点,进一步组织引导基层党组织和广大党员深入开展好创先争优活动。

市委常委李湘豫宣读市委创先争优活动领导小组命名和表彰决定。

会议表彰了在全市创先争优“夺旗争星”活动中评选出来的60个先进基层党组织,50名党员之星,命名了50个“创先争优示范点”,部分先进单位和先进个人作了交流发言。



养鱼能人王清山

本报记者 张宗和 姚广义

在平桥区陆庙村采访,提起养鱼,人们都会夸村民王清山:“他是个能人,有技术,会养鱼!”

在平桥区委宣传部一位领导的带领下,我们日前驱车来到了王清山家。王清山,四十多岁,看上去有些苍老,言语不多,但给我们的印象是憨厚、朴实、能干。

王清山家在陆庙村万亩生态茶园的山坡上,两排平房,院子不大,屋后是山,全是茶树。屋前是一片洼地,有几个鱼塘,大一些的鱼塘一个,有10多亩;小一些的鱼塘有五六个,每个不到一亩地。据王清山介绍,这些鱼塘都是他家农田改建的。

农村好多鱼塘边总是会有小屋、棚子等着看鱼人住的地方,而王清山这里没有。“你养鱼不看啊,会不会有人偷鱼?”“我从来不看,现在社会平安,没人偷鱼啊!”

本报记者 赵雪峰

昨日上午,记者在被命名为“全国卫生镇”的新县吴陈河镇采访时,走在街道上,不时发现陪同的该镇镇长党智华、副镇长李振兴,只要看到路上的纸屑、烟头等垃圾,都要弯腰拣起来,放进路边随处可见的垃圾屋或垃圾箱里。

“随手拣垃圾,已成为我们镇里每一名干部的习惯。”党智华笑着告诉记者。

党智华说:“自2005年起,全镇上下发誓要拿到‘全国卫生镇’这块金字招牌,大家为此付出了多少努力啊。去年底挂牌时,不少人激动得泪流满面。”只贴金,不抹黑“成为了大家的共识。如今,人人都是保洁员,人人都是卫生监督员,已成了一种风尚。”

采访中,记者观察到,这个镇里的干部不但上班路上拣垃圾,就连下班后在街道上散步同样见垃圾就拣。在干部的带动下,街道两旁的各种商店店主不用谁打招呼,每天都把店里店外收拾得干干净净。“不但集镇上创卫,全镇18个

“人人都是保洁员”

村也都把创卫作为改善农村居民生活环境,提高生活质量的重要举措。”主管创卫工作的副镇长李振兴介绍说:“几年来,全镇有14个村被评为‘市级生态村’,6个村被评为‘市村卫生村’,马鞍等6个村已摘取了‘省级卫生村’的牌子。”

舍得在创卫上投入人力、物力、财力,也是吴陈河镇之所以能保持良好卫生环境的一个重要原因。近年来,该镇特别注重垃圾处理站、污水处理设施建设,完善集镇污水管网排放体系,投资360多万元,实施集镇供水工程建设,铺设管道近20公里,从王沟水库引进洁净水生活用水,新改扩建镇排水沟5600多米,建成垃圾处理厂一处,使集镇垃圾日清日运。

在该镇镇政府机关院内,一

辆现代化垃圾处理车停放在最显眼处,旁边有人介绍说这辆车价值20多万元。“看来这是镇里最贵的车啊,比镇领导的车好多了。”记者的一句开玩笑话,逗乐了大家。

走在镇南边的小潢河岸边的金桂亭居民休闲公园,只见老人们正在悠闲地锻炼身体,旁边新建的居民小区楼房漂亮、大方,孩子们在楼下的幼儿园内欢快地玩耍,其乐融融。“早先这里垃圾成堆,夏天苍蝇嗡嗡响。经过这几年的创卫活动,这里已成为最宜居的地方,县城的人都在这里购房居住。”说这话时,副镇长李振兴满脸自豪。



近日,阴雨天气终于过去,人们迎来了久违的蓝天白云,湿冷的空气也在秋日的阳光沐浴下变得温暖起来。金秋时节,人们来到聚贤祠观景台登高远望,美丽的信阳城尽收眼底。

近几年来,我市一手抓经济发展,一手抓人民群众的生活质量提高和居住环境的改善。老城区的改造、羊山新区的崛起、环湖河景观带的建设等等,一个个与民生息息相关的政策和措施,让百姓实实在在感受到这几年信阳所焕发出的青春活力。 本报记者 郝光 摄